
 

 

 

Köszöntő

A Kedves Olvasó 12. alkalommal veheti kézbe az Illéssy Évad 

című iskolai újságot, amely a 2024/2025. tanév történéseibe 

vezet be. 

A Nagykun Baptista Oktatási Központ Illéssy Sándor 

Technikum és Szakképző Iskola Tagintézménye – alapítási 

nevén: 625. Számú Ipari Szakmunkásképző Intézet – 2025-

ben ünnepeli működésének 55. évét. 1970 szeptemberében 

adták át az akkor új, hat tantermes iskolaépületet a tanonc 

ifjúságnak. A 2020-ban félévszázados iskola fennállásának 

méltó megünneplését – legnagyobb sajnálatunkra – a Covid19-

járvány és a pandémiás időszak a digitális oktatásra történt 

átállással nem tette lehetővé, most viszont az 55. sorszámú 

2024/2025. tanévet és a 2025-ös esztendőt 55. évfordulós 

ünnepi évnek nyilvánítottuk tanévünk nyitásakor. 

Eseményekben gazdag forgatókönyvet állítottunk össze, 

amely olyan különlegességeket is tartalmazott, amely tovább 

növelte iskolánk jó hírnevét. A már hagyományosnak 

számító versenyeink (a Szociális és egészségügyi, illetve 

a „Kereskedj tudatosan!” vetélkedő, a XII. Illéssy Gasztro 

Kupa) mellett hat év után ismét báloztunk. A februári XXI. 

Illéssy-bál a mókás produkciók után remek hangulatban telt. 

Márciusban Illéssy Ádámmal kiállítást nyitottunk meg 

a Városházán az Illéssy-családról, és tudományos emlék-

konferenciát tartottunk neves előadókkal. Az áprilisi 

Gasztrolit-kísérlet forradalmi újdonság volt, és extravagáns 

eredményt hozott. Az előbb felsoroltakat mind igyekeztünk 

megörökíteni a következő hasábokon. De nincs vége az évnek, 

várnak még ránk és az érdeklődőkre események… 

És ha már a sejtelmes jövőre utaltam, legyenek biztos tények 

is. Képzési struktúránk új elemmel bővül: az Oktatás 

ágazatban oktatási szakasszisztens képzés indítására nyílik 

lehetőségünk. Márciusban – ünnepélyes aláírási ceremóniát 

szervezve – bekapcsolódtunk a Honvéd Kadét Programba. 

A technikustanulóknak járó pénzügyi ösztönző mellett vagy 

helyett én inkább a szabadidő eltöltésének tartalmas 

megszervezését emelem ki: a közösségépítést, a segítség-

nyújtás igényének és képességének fokozottabb kialakítását. 

Szakmai eredményeink is kiemelik és minősítik iskolánkat. 

A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen hat szakmában 11 

tanulónk vizsga- vagy vizsgarészmentességet kapott, és ez 

nagyszerű teljesítmény! Mészáros Ferenc hegesztőtanuló 

az országos döntőben a bronzérmet szerezte meg. Kalmár Zsolt 

vendégtéri szaktechnikus-jelöltként a EuroSkills hazai 

válogatóján a legjobbak között volt, illetve leendő szakmájá-

ban Magyar bajnok lett Tatán. A Schnitta Sámuel Emlék-

verseny nyolc csapatos országos döntőjében az Illéssy-

válogatott a képzeletbeli dobogó 3. fokára állhatott fel, 

magunk mögé utasítva vármegyeszékhelyek többszáz fős 

tanulólétszámú iskoláit is.

Az Illéssy Alapítvány ismét a szakmunkásavató ünnepséget 

választotta a 2025. évi Illéssy Sándor-díjak átadásának 

színteréül. Az iskola és az Illéssy Alapítvány Illéssy Sándor-

díjjal megköszönte és elismerte 

Piller Adrien könyvtáros-

tanárnőnek az iskoláért végzett 

eddigi tevékenységét. Az Illéssy-

ben 2016 augusztusa óta dolgozik, 

és nem csupán a könyvtári 

állomány gondozását és gyarapí-

tását látja el, hanem az ifjúság-

védelmi feladatokat is. Nagyfokú 

empátiával fordul a hátrányos, 

halmozottan hátrányos, veszélyeztetett tanulók felé, okos 

tanácsaival segíti őket, és mindent megtesz a lemorzsoló-

dással veszélyeztetett tanulók iskolai pályafutásának 

folytatása érdekében. Megelőző és felvilágosító előadásokat 

szervez – a drogprevencióról, az internet veszélyeiről –, 

továbbá informálódik a szociális ellátásokról, javaslatot tesz 

támogatás nyújtására. A Baptista Szeretetszolgálattal össze-

kötő és szervező feladatokat lát el különböző segélyek 

nyújtásával kapcsolatban, az adományozás fő koordinátora.  
 

A másik kitüntetett 

a CLAAS Hungária Kft. 

törökszentmiklósi 

tanműhelye, amely 

gépészeti képzésünk meghatározó duális partnere. Szakmai 

kapcsolatunk 2019-ben kezdődött; az első évben néhány 

tanulóval indult, majd a képzőhely és az iskola kölcsönösen 

pozitív tapasztalatait követően ma már teljes csoportok töltik 

ott gyakorlatukat. Tanulóink örömmel mennek a gyakorlati 

képzésre, mivel érzik a nívós szakmai színvonalat biztosító 

oktatást a vállalati oktatók, mesterek részéről. Ennek 

tökéletes bizonyítéka Mészáros Feri III. helyezése az SZKTV-n, 

amivel iskolája és gyakorlati képzőhelye meglévő jó hírét 

tovább növelte. Kapcsolatunk mélységét jelzi, hogy 2024. 

november 25-én aláírtuk a Stratégiai együttműködési meg-

állapodást, mely szabályozott keretet ad közös munkánknak. 
 

Az új tanévben egy kedves munkatársunk, az angol nyelvet 

tanító Varga Anikó tanárnő nyugállományba vonul. 

Gratulálunk a kulturális és innovációs minisztertől kapott 

Oktatói Szolgálati Emlékéremhez! Egészséget sokáig megőrző, 

szép nyugdíjas éveket kívánunk. 
 

Kérem, most pedig tekintsenek bele Évadunkba!  
 

Toldi Attila főigazgató 



Elismerés

Szakmai elismerések 

Toldi Attila főigazgató, a Nagykun Baptista Oktatási Központ Általános Iskola, 

Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola vezetője két rangos elismerésben is 

részesült ebben a tanévben. Példaadó emberséggel, kiváló szakmai felkészültséggel 

végzett, felelősségteljes pedagógusi és vezetői munkája elismeréseként Kisújszállás 

Város Önkormányzata Arany János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díjban 

részesítette. A díjat Szűcs Tamás polgármester és F. Kovács Sándor országgyűlési 

képviselő nyújtotta át a magyar 

kultúra napja alkalmából rendezett 

városi ünnepségen. 

2025. április 25-én a Baptista 

Szeretetszolgálat Ócsai Nagy Pál Díjban részesítette kiváló és 

áldozatos szakmai tevékenységének elismeréseképpen. 

Mindkét elismeréshez szeretettel gratulálunk! 

 

Versenyek, tehetséggondozás 

Kivilágos Kivirradtig Fesztivál 

A szeptember 14-én megrendezett Kivilágos Kivirradtig Fesztiválon a hagyományainknak megfelelően ismét szép 

sikereket értek el tanulóink. Borók Viktória, Fehér Imre és Karkusz Noémi (12. A) „Szatmári rakott palacsintája” 

aranyérmes, „Káposztás kötött galuskalevese” különdíjas lett. Felkészítőjük Bottlik Imréné Magdika tanárnő volt. Illés 

Dominik, Kiss Sándor és Tóth Krisztián (10. TVK) „Káposztás harcsája” bronzminősítést szerzett. Felkészítőjük 

Szatmári Anita tanárnő volt.  
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Zsoltármondó Találkozó 

Október 18-án került sor a VII. Bibliai Történet- és 

Zsoltármondó Találkozóra. A Nagykun Baptista 

Oktatási Központ hitéleti munkacsoportja által 

szervezett rendezvény mára olyan népszerű lett, hogy 

a résztvevők nagy létszáma miatt a Vigadó Kulturális 

Központban tudták megrendezni. A megnyitó és 

a közös éneklés után 2-2 fős zsűri hallgatta meg a kor-

csoportok szerint beosztott diákokat. A találkozókon 

hagyományosan nem helyezéseket osztanak ki, hanem 

különdíjjal jutalmazzák a legkifejezőbb előadókat. 

A középiskolás korosztály mind a négy különdíja 

illéssys diákokhoz került: Lukács Titanilla (a képen), 

Hőke Gréta, Madarász Emese, Vas János Dominik. 

 

EuroSkills döntő 

Október 30-án Keszthelyen rendezték meg a EuroSkills 

Herning 2025. magyar nemzeti válogató versenyét 

pincér-vendégtéri szakember kategóriában. Nagy 

örömünkre Kalmár Zsolt (13. A) is bejutott az ország 

tíz legjobb ifjú felszolgálóját felvonultató hazai 

döntőbe, ahol a zsűri a szakmai tudáson kívül 

a terhelhetőséget, a kiállást, a szabálykövető attitűdöt 

is értékelte. Zsolt végig remek teljesítményt nyújtott, 

elismerésünkre méltóan képviselte iskolánkat. 

Röplabda diákolimpia 

Október 22-én a röplabda diákolimpia körzeti döntőjén vett részt Kunhegyesen leány és fiú csapatunk. A verseny 

„A” kategóriásnak minősült, azaz versenyszerűen sportoló, igazolt játékosok is részt vehettek rajta. Csapataink 

remekül szerepeltek, mindkét nemben ezüstérmet szereztek. 
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Baptista Művészeti Napok 

November 20-án rendezték meg a Baptista Művészeti 

Napok kisújszállási programját. Az esten Szász Veronika 

területi oktatási igazgató asszony kalauzolta végig 

a hallgatóságot. A műsorban felléptek óvodások, 

általános iskolás és középiskolás tanulók, valamint 

a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola vonósai. A 

rendezvény zárásaként a fellépők közös előadásában 

az „Örökké Szent” című dicsőítő dal hangzott fel, 

amely mélyen áthatotta valamennyi résztvevő lelkét.

 

Interaktív nap 

November 12-én, a szociális munka napja alkalmából 

ötödik alkalommal rendeztünk interaktív vetélkedőt 

a környékbeli iskolák 7-8. osztályos tanulói számára.  

A fő témakörök az egészséges életmóddal, az első-

segélynyújtással és a közlekedéssel kapcsolatos 

ismeretek voltak. 10 iskola 19 csapatának 76 jól 

felkészült diákja vett részt a vetélkedőben. A verseny 

után a vendégeket csodálatosan megterített, 

ínycsiklandó falatoktól, gyümölcsöktől, salátáktól, 

szendvicsektől roskadozó asztal várta.

Pályaorientációs vetélkedő 

November 26-án játékos pályaorientációs vetélkedőre hívtuk a környék 7-8. osztályos tanulóit, akikkel szituációs 

feladatok segítségével igyekeztünk megismertetni, népszerűsíteni a kereskedelem különböző ágazatait. Négy iskola 

33 diákja tette próbára a kereskedelmi értékesítő, valamint a kereskedő és webáruházi technikusi szakmákkal 

kapcsolatos tudását, képességeit. A feladatok között szerepelt csomagolás, óriásplakát készítése, kalkuláció és 

a beszerzési források online keresése. Reméljük, hogy a hasonló alkalmak segítenek a jövőben abban, hogy 

a bizonytalankodó tanulók a legjobb döntést hozhassák meg a pályaválasztásukban. 
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XII. Illéssy Gasztro Kupa 

December 7-én került sor iskolánk legnevezetesebb, legjelentősebb rendezvényére, az országos hírnévre szert tett 

Illéssy Gasztro Kupára. 43 településről 313 versenyző érkezett hozzánk, akiknek a felkészülését 142 felkészítő kolléga 

segítette. A vendéglátás és kereskedelem ágazatban tanuló diákok és felnőtt versenyzők munkáját olyan neves 

szaktekintélyekből álló zsűri értékelte, mint például Varga Károly többszörös olimpiai és világbajnok mesterszakács, 

Erdős Hanna négyszeres olimpiai és világbajnok mestercukrász, Bobák József Schnitta Sámuel-díjas mesterfelszolgáló, 

a Magyar Nemzeti Gasztronómia Szövetség alelnöke és Dr. Földi Kata, a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi 

Kar Marketing és Kereskedelem Intézetének docense.  

Versenyzőink közül aranyérmet kapott Lukács Titanilla, Kalmár Zsolt, Sándor Kata, Madarász Emese, Nagy Erika, 

Nagy Zsófia, Halas Andrea, Mihácsi Zsolt, Róbert Beatrix, Kovács Krisztián és Pozderka Zoltán. Ezen kívül számos 

ezüst- és bronzérmet, valamint különdíjakat gyűjtöttek be tanulóink. Felkészítőik: Ari Katalin, Bottlik Imréné, Hajdu-

Ráfis Tamás, Horváth Ferenc, Nagy Józsefné, Szatmári Anita és Tóth László voltak. 

Futsal Diákolimpia 

November 27-én rendezték meg Kunhegyesen a Futsal Diákolimpia 

körzeti döntőjét. Csapatunk derekasan helytállva ezüstérmet szerzett. 

Szövetségi kapitányuk Keserű Sándor tanár úr volt. 

Illéssy Évad 5. oldal 



 

Fotópályázat 

Nagy érdeklődést váltott ki a decemberben meghirdetett, karácsonyi témájú 

fotópályázatunk. Felnőttek és diákok is pályázhattak saját készítésű fotóikkal. 79 fénykép 

és egy videóösszeállítás érkezett be, ezek közül 39 diákoktól. A legaktívabb a tanulók közül 

Patkó Kinga (9. TSZ), a felnőttek közül Törös Ervin volt. Köszönet illeti a kezdeményező, 

ötletgazda Dr. Kovácsné Tóth Katalin tanárnőt is. 

 

Asztalitenisz Diákolimpia 

Balla Ágoston György (10. TVK) 

január 10-én vett részt a Szolnokon 

megrendezett az Asztalitenisz 

Diákolimpia Vármegyei Döntőjén. Előbb a főtáblára 

sikerült bejutnia, majd folytatva a jó szereplést egészen 

a döntőig menetelt. Végül egyetlen vetélytárs tudta 

csak legyőzni, így első komoly versenyéről 

ezüstéremmel térhetett haza.

  

 

Bibliaismereti verseny 

Február 21-én rendezték meg a pécsi Cserepka János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Sportiskolában 

a Baptista Középiskolák Országos Bibliaismereti Versenyét. E verseny érdekessége, hogy az elméleti kérdéseket 

sportfeladatokkal kombinálják. Ezenkívül egy szabadulószoba jellegű próbatétel is várt a csapatokra. Tíz csapat 

versenyében a NABOK Illéssy csapata kiválóan teljesített, és a dobogó harmadik helyét szerezte meg. A csapat tagjai 

Lukács Titanilla, Madarász Emese, Nagy Erika és Vas János Dominik 11. A osztályos tanulók voltak. 
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Magyar Bajnok lett Kalmár Zsolt 

Február 28-án és március 1-én rendezték meg Tatán a 19. Farsangkupa Országos 

Gasztronómiai Bajnokságot. Iskolánkból Kalmár Zsolt vett részt a versenyen 

felszolgáló szakmában. A barista feladatokon kívül díszterítés, menükártya 

szerkesztése, koktélkeverés, pezsgőtöltés és halfilézés várt a versenyzőkre. 

Zsolt kiemelkedő teljesítményével aranyérmes lett, egyúttal a felszolgáló 

kategóriában a Magyar Bajnok címet is megszerezte. 

 

Huszáros teljesítmény 

Farkas Noémi (12. A) vállalkozott arra, hogy részt 

vegyen azon az esszépályázaton, amelyet a Kun-

szövetség Egyesület írt ki középiskolások számára 

2024 novemberében. A téma egy kun településhez 

köthető híres huszár életútjának bemutatása volt. 

Noémi iskolánk névadójának, Illéssy Sándornak 

az életútját választotta témául. Pályamunkájának címe: 

A honvédelemtől a városvezetésig – Illéssy Sándor 

életpályája. A február 28-ai eredményhirdetésen derült 

ki, hogy magas színvonalú munkájával első helyezést 

ért el. Felkészítését Perneki Adél tanárnő segítette.   

Játék a tűzzel 

Ebben a tanévben újra sikerült beindítani tűzzománc tehetség-

műhelyünket. A résztvevők vállalták, hogy a szombat délelőttjüket 

feláldozzák ennek a különleges technikának a megismerésére és 

gyakorlására. Az elkészült alkotásokat kiállítottuk, így azokat a hozzánk 

érkező nyolcadikosoknak is volt alkalmuk megcsodálni őket.

Wass Albert Emlékverseny 

Március 28-án rendezték meg Törökszentmiklóson a XII. Országos Wass Albert Emlékversenyt. 

Iskolánkat Madarász Emese (11. A) és Lukács Titanilla (11. A) képviselte. Emese érett, átütő 

prózamondásával – a tavalyi évhez hasonlóan – első helyezést ért el, Titanilla pedig ötödik 

helyen végzett.  

Illéssy Évad 7. oldal 



Schnitta Sámuel Emlékverseny 

A Schnitta Sámuel Magyar Éttermi Kultúráért Egyesület szakmai csapatversenye, a VII. Schnitta Sámuel 

Emlékverseny november 15-én indult el online régiós versenyekkel. Hét régióból negyven intézmény nevezett be 

a cukrász, szakács és pincér alapszakmák versenyére. A közép-magyarországi régióban iskolánk csapata érte el 

a legjobb eredményt, amely országos szinten is a 2. helyet jelentette.  

Az országos döntőt március 25-27. között rendezték meg Miskolcon. A nyolc csapat versenyében Illés Dominik (11. 

A) és Tóth Krisztián Sándor (10. TVK) szakács-, Takács Evelin (13. A) cukrász-, valamint Horváth Virág (10. SZVK) és 

Kalmár Zsolt (13. A) pincértanulók képviselték iskolánkat. A csapat vezetője Szatmári Anita tanárnő volt.  

A változatos, összetett feladatokat magas színvonalon teljesítették, ezzel a csapatversenyben 3. helyezést értek el, 

a pincérek pedig a csapatversenyen kívül megrendezett díszasztal terítés versenyben második helyen végeztek. Ez az 

eredmény is igazolja, hogy a befektetett munka, a kitartás és az elhivatottság meghozza a gyümölcsét. 

 

Városi versmondó verseny 

Az Arany János Városi Könyvtár évtizedek óta 

rendez szavalóversenyt a költészet hónapja 

tiszteletére. Idén öt diákunk mérettette meg 

magát. Vas János Dominik (11. A), aki saját 

költeményével indult, 1. helyen végzett. Lukács 

Titanilla (11. A) és Kiss Ramóna (10. TSZ) 

megosztott 2. helyezést ért el, Nyíri Natália (11. A) 

és Csőreg Zsófia (11. A) pedig emléklapot kapott. 
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Díszcsomagoló Minősítő Verseny 

Április 3-án Kiskunhalason rendezték meg az V. Díszcsomagoló 

Minősítő Versenyt. Ezen az országos lefedettségű versenyen húsz 

intézmény között kiválóan helyt álltak tanulóink, Halas Andrea, 

Molnár Viktória és Nagy Cintia Alexandra. Mihály István tanár úr 

tanítványai ezüst minősítésben részesültek. 

 

Nagykun Sportviadal 

Április 10-12. között rendezték meg a XXVIII. Nagykun Diák Sportviadalt Kunszentmártonban. Iskolánk diákjai több 

szép eredményt is elértek. Atlétikában Nagy Alexa 800 m-es síkfutásban aranyérmes lett. Burai Zoltán távolugrásban, 

Hérmán Krisztián kislabdahajításban, Simon Bence 1500 m-es síkfutásban ezüstérmet szerzett. Bronzérmet nyert Nyíri 

Natália súlylökésben.

 

Pelikán Kupa 

Április 12-én 18. alkalommal rendezte meg a Jász-Nagykun-

Szolnok Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara a Pelikán Kupát 

Szolnokon. Az országos szintű versenyen öt pincértanulónk vett 

részt. Kada Alexandra és Sándor Tünde Kata (12. A) párosa, 

valamint Horváth Virág (10. SZV) ezüst minősítést kapott, Major 

Angelika és Hangyási Gréta (11. A) pedig bronz minősítést 

szerzett. A cukrásztanulók versenyében Borók Viktória Gréta (12. 

A) és Őrlős Petra Kata (9. TV), Takács Evelin (13. A), illetve 

Somogyi Judit (9. TV) munkáját oklevéllel jutalmazták. Barista 

kategóriában Kalmár Zsolt (13. A) ezüst minősítést kapott 

a zsűritől. Tanulóinkat Bottlik Imréné, Hajdu-Ráfis Tamás és 

Horváth Ferenc készítette fel. 

  

Illéssy Évad 9. oldal 



 

 

SZKTV sikerek

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 18. alkalommal rendezte meg a Szakma Kiváló Tanulója Versenyt. A területi 

előválogatót januárban online bonyolították le. 26 tanulónk közül 11 elérte a 60 százalékot, ami azt jelentette, hogy 

mentesültek a szakmai vizsga interaktív része alól. Egy cukrász- és egy hegesztőtanulónk továbbjutott a középdöntőbe 

is. Cukrásztanuló kategóriában Mihácsi Zsolt (11. D) jutott be, egyedüliként Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyéből. 

Ezt a fordulót március 2-án rendezték Budapesten. Itt egy adott nyersanyagkosárból meghatározott darabszámú 

cukrászati terméket és egy adott témakörben meghatározott alkalmi tortát kellett készíteni. Az országos döntőbe öten 

jutottak be, Zsolti csak picit lemaradva a 6. helyen végzett. Felkészítői Horváth Éva tanárnő és Nagy Józsefné 

gyakorlati oktató voltak. 

Mészáros Ferenc hegesztőtanuló az előválogatón 

országos szinten a második legtöbb pontot szerezte. 

A középdöntő feladatait teljesítve bejutott az országos 

döntőbe is, ahol az előkelő 3. helyet szerezte meg. Ezzel 

bizonyította, hogy a tehetség szorgalommal, a szakma 

iránti alázattal társulva meghozza a maga gyümölcsét. 

Felkészítői: Szabó László gyakorlati oktató, Demeter 

István tanár úr, továbbá a CLAAS Hungária Kft. 

tanműhelyének dolgozói, Árvai János, Csikós László, 

Nagy Tibor, Poczai Zoltán, Szabó András mesterek. 

Jókai 200 

Iskolánk könyvtári írásbeli feladatlappal emlékezett meg a romantikus 

próza legnagyobb alakjáról, a 200 éve született Jókai Mórról. Miközben 

a résztvevők az író életrajzát és családi kötődéseit kutatták, keresgélniük 

kellett helytörténeti dokumentumokban és a Magyar Elektronikus 

Könyvtárban is, valamint szükségük volt a nyomtatott Jókai szótárra. 

15 tanuló vállalkozott a feladatlap kitöltésére. A legtöbb pontot Van Gorp 

Amber, Szentesi Katalin Vivien, Járai Hajnalka Barbara, Háhn Hanna, 

Tóth Izabella Klaudia és Makai Réka szerezték. A vetélkedőt Piller Adrien könyvtáros tanárnő szervezte.

A diákönkormányzat hírei

Fecskeavató 

A Diákönkormányzatunk szeptember utolsó hetében rendezte meg 

a kilencedikes tanulók számára a beavató szertartást, amelyen eskütétel, 

tréfás ügyességi feladatok elvégzése és egy Illéssy-totó kitöltése után 

válhattak a közösségünk „teljes értékű” tagjaivá. A vetélkedő után a 11. A 

osztály jóvoltából közös palacsintázáson vehettek részt. A győztes 

kilencedikes vendéglátós technikumi osztály nyereménye egy ingyenes, 

közös bowlingozás volt. 

10. oldal Illéssy Évad 



 

Kézműves délután 

Az iskola önkormányzata szervezte azt a kézműves 

délutánt, amelyen az osztályok számára lehetőség nyílt 

őszi dekorációk és különleges töklámpások közös 

elkészítésére. Ezekkel az iskola udvarát díszítették fel. 

A hangulatot fokozta az iskola tankonyháján 

elkészített pogácsák, sült tökök és tea elfogyasztása. 

    

Együtt az állatokért 

Diákönkormányzatunk októberben állateledelgyűjtő 

akciót hirdetett az Állatok Világnapja alkalmából. 

Az állatbarát diákok és pedagógusok jóvoltából 130 kg 

eleség gyűlt össze. Az adományt a Kisújszállási Kutya-

barát és Állatvédő Civil Egyesület által gondozott 

kutyák megsegítésére ajánlották fel. 

  

 

 

Cipősdoboz akció

A már korábban kialakult hagyománynak megfelelően 

idén is sok-sok – ajándékokkal és szeretettel megtöltött 

– ajándékdobozt készítettek az osztályok, amelyeket 

diákközösségünk kiválasztott tagjai kaptak meg. 

Partneriskolánk, a budapesti VIK Technikum, Szak-

képző Iskola és Gimnázium az Illéssy Gasztro Kupára 

való érkezéskor 15 cipősdobozzal szintén hozzájárult, 

hogy minél többen részesülhessenek ebben az örömben. 

Ezen kívül a fenntartónktól, a Baptista Szeretet-

szolgálattól még negyven, tartós élelmiszereket 

magukba foglaló nagy csomagokat kaptak a leginkább 

rászoruló diákok és családok.

Nyuszik ajándékba 

Húsvét közeledtével a 9. TSZ technikumi diákjai ajándékként nyuszikat 

készítettek, amelyeket a Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alap-

szolgáltatási Központban lakók környezetének dekorálására ajánlottak fel. 

Az elkészült díszeket személyesen adták át Szűcs Zsuzsanna intézmény-

vezetőnek. Munkájukat Piller Adrien tanárnő koordinálta.

Illéssy Évad 11. oldal 



 

Kirándulások, szakmai utak 

Szakmai gyakorlat Portugáliában 

2024 nyarán 26 tanuló vett részt Portugáliában egy háromhetes szakmai gyakorlaton. Gépésztanulóink a helyi vasipari 

műhely termékeinek gyártásába kapcsolódtak be. A kereskedelmi ágazat diákjai a helyi és hazai vonalkódrendszert 

hasonlították össze. A kisgyermeknevelők a portugál óvodák életébe pillantottak be. A vendéglátósok megismerték 

a helyi ételkülönlegességek elkészítését.  Szabadidejükben kihasználva a szálláshely adta változatos lehetőségeket 

sportoltak, úsztak, fociztak, biliárdoztak, valamint részt vettek egy szervezett kiránduláson a környék történelmi 

jelentőségű településeire. 

 

Pályaválasztási kiállítás 

Szeptember 23-24-én rendezték meg Szolnokon a Szakmák Világa 

Pályaválasztási Kiállítást. E rendezvényen iskolánk is bemutatkozott. 

A 7-8. osztályos érdeklődők számára a vendéglátás, a szociális, 

a kereskedelmi és gépészeti ágazat képviselői tartottak látványos, 

vonzó bemutatót. Az érdeklődő látogatókat saját készítésű 

süteményekkel vendégeltük meg, miközben gyakorolhatták, 

hogyan lehet egy csecsemőt öltöztetni, pelenkázni, vagy kipróbálhatták a diákjaink által készített sípokat. 

 

Hegesztéstechnikai kiállításon 

A 10. SZG és a KSZ/11. osztályok hegesztéstechnikai 

kiállításon jártak Túrkevén. Alkalmuk volt kipróbálni 

a legújabb fejlesztésű gépeket, különböző eljárásokat 

a lézerhegesztéstől a kollaboratív robothegesztésig. 

A legújabb fejlesztésekről egy előadást is meghallgattak.

12. oldal Illéssy Évad 



 

Semmi sem lehetetlen…

A szociális ágazat tanulói meghívót kaptak november 

21-én a kisújszállási Vigadó Kulturális Központba egy 

különleges film megtekintésére. Ezen a napon tizedik 

alkalommal került sor egy speciális filmfesztivál 

megrendezésére, amelyen a fogyatékossággal élőkről 

szóló filmeket mutattak be. A diákokat Tóthné Nagy 

Ágnes, a bánhalmai „Fenyves Otthon” Jász-Nagykun-

Szolnok Vármegyei Fogyatékosok Otthonának 

dolgozója, a filmes speciális szakmacsoport vezetője 

köszöntötte és ismertette a filmkészítés múltját, jelenét. 

Ezután következett a vetítés. A filmek bemutatták 

a fogyatékossággal élők és családtagjaik mindennapi 

nehézségeit, küzdelmeit. Lelkileg megindító, időnként 

megrendítő volt látni ezeknek az embereknek a nehéz 

sorsát. A nap legfőbb üzenete ez lett: „Semmi sem 

lehetetlen, csak tudni kell akarni.” 

 

Jutalomút 

 

Az iskolánk vezetése jutalomutazást ajánlott fel 

azoknak a diákoknak, akik a március 15-ei városi 

ünnepi műsorban – nagy elismerést kiváltva – közre-

működtek. A jutalom színházjegy volt a Debreceni 

Csokonai Színház Pál utcai fiúk című produkciójára. 

A csapathoz csatlakozhattak még néhányan, akik 

versenyeredményeikkel kiérdemelték ezt. Az esti előadás 

megtekintése előtt az adventi vásárban is volt idejük 

szétnézni. 

A Neumann Egyetemen 

 

A 12. A osztály Hajdu-Ráfis Tamás osztályfőnök 

szervezésében, már a jövőre gondolva, a továbbtanulási 

lehetőségek feltérképezése érdekében látogatott el 

a Neumann János Egyetemre január 22-én. Az egyetem 

nyílt napján vettek részt, ahol elsősorban a turizmus-

vendéglátás szakiránnyal kapcsolatos információkat 

igyekeztek begyűjteni. Segítségükre volt ebben Korenika 

Attila is, a Schnitta Sámuel Magyar Éttermi Kultúráért 

Egyesület frissen megválasztott elnöke, a 2024-es Illéssy 

Gasztro Kupa zsűritagja. Iskolavezetésünk találkozott az egyetem vezetőjével Dr. habil. Fülöp Tamás Ferenc rektorral 

is. 

 

Illéssy Évad 13. oldal 



 

 

 

 Holokauszt Emléknap  

A Holokauszt Nemzetközi Emléknapja alkalmából, a Magyar Zsidó Kulturális 

Egyesület felhívására iskolánk néhány diákja Perneki Adél tanárnő kíséretében 

felkereste a legközelebbi várost, ahol az emlékező utókor botlatókövet helyezett el. 

Tiszteletük jeléül emlékkavicsokat tettek le Mezőtúron Erdős László és Ritter Lévi 

egykori lakhelyének bejárata elé.

 

Emlékezés a holokauszt áldozataira 

Február 11-én – a holokauszt emlékév 

emlékezéssorozatába bekapcsolódva – végzős 

tanulóink egy csoportja ellátogatott a Holokauszt 

Emlékközpontba. Megnézték a „Jogfosztástól 

népirtásig” című állandó kiállítást és részt 

vettek egy rendhagyó történelemórán, amely 

az egyetemes emberi értékek jelentőségét próbálta erősíteni a résztvevőkben. 

 

Látogatás a bölcsődében A 11. A szociális ágazatának tanulói a Pom Pom Városi 

Bölcsődébe látogattak el március 28-án Fodorné Soós 

Éva tanárnő vezetésével. Az intézmény vezetője, 

Horváthné Szabó Edit bemutatta a két éve átadott, 

modern épületet, majd bepillanthattak a kisgyermekek 

mindennapi életébe is. A látogatás végén átadták 

a kicsiknek készített ajándékaikat, a mesefigurákkal 

díszített kavicsokat. 

 

 

Látogatás a Szakma Sztár Fesztiválra 

Április 29-én húsz diák kapott utazott 

a fővárosba, és ellátogatott a Hungexpo 

területén megrendezett XVIII. Szakma 

Sztár Fesztiválra. A helyszínen meg-

ismerkedtek a legnépszerűbb szakmákkal, 

és betekintettek a WorldSkills és Euro-

Skills nemzetközi szakmai versenyek 

hazai döntőibe.

14. oldal Illéssy Évad 



 

 

Kirándulás Szegedre 

A 11. A osztály kétnapos osztálykiránduláson vett részt 

Szegeden április 28-29-én. Városnéző sétákon megtekin-

tették a főbb nevezetességeket, többek közt a Dóm teret, 

a Fogadalmi templomot, a Móra Ferenc Múzeumot és egy 

előadást is meghallgattak az Új Zsinagógában a zsidó 

hagyományokról. A „Napfény városában” eltöltött két 

vidám, tartalmas nap a diákoknak és kísérőiknek, Perneki 

Adél osztályfőnöknek és Szatmári Anita tanárnőnek is 

emlékezetes marad. 

Fővárosi díjátadó 

Május 16-án intézményünk 15 fős diákküldöttsége (általános iskolások, technikusok, gimnazisták) vett részt egy 

ünnepélyes díjátadón a Pesti Vigadóban. A programjuk tárlatvezetéssel kezdődött a Néprajzi Múzeumban. Egy rövid 

szabadprogram után megnézték a Vigadó gyönyörű épületében rendezett gálaműsort. Kollégáink és diákjaink együtt 

tapsolhatták meg Szűcs Tamás polgármester urat, aki átvette a „Tehetségbarát Önkormányzat” díjat, valamint Abán 

Csabát, a Baptista Szeretetszolgálat munkatársát, a robotika csapatunk mentorát, aki a „Bonis Bona – A nemzet 

tehetségeiért” díjat kapta meg. A díjazottakkal együtt örülhettünk az elismerésekhez! 

 

  

Illéssy Évad 15. oldal 



Előadások, vendégeink 

Bűnmegelőzési előadások 

Idén kétszer látogattak el hozzánk a Karcagi Rendőrkapitányság 

munkatársai. Első alkalommal szeptemberben, amikor a kilencedikes 

tanulók számára az őket leginkább veszélyeztető tényezőkről tartottak 

előadást, majd februárban a 10-11. évfolyam következett. Szó esett 

a tanulók saját felelősségéről maguk és a közösségük iránt, beszéltek 

a magántulajdon védelméről, a talált tárgyakkal kapcsolatos 

tennivalókról, az internet veszélyeiről és az illegális szerek káros hatásairól is.

Kosár – Break – Biblia 

Május 21-én látogatott el iskolánkba Gáspár Botond freestyle kosaras 

és két barátja, Rebeka freestyle focis és Hunter breaktáncos, akik egy 

rendhagyó testnevelésóra keretében egyrészt szórakoztatták a diákokat, 

másrészt rövid lelki üzeneteket osztottak meg a fiatalokkal. A félig 

magyar, félig afrikai származású Hunter többek között arra hívta fel 

diákjaink figyelmét, hogy legyenek egymással elfogadók.

 

Nyílt nap 

November 11-én tartottuk meg szokásos nyílt napunkat a környék 7-8. 

osztályos tanulói számára. Mintegy 150 érdeklődő diák érkezett 

iskolánkba, akik számára változatos programokat szerveztünk, hogy 

bepillantást kaphassanak az összes ágazat szakmáiba, amelyeket 

nálunk választhatnak. Egyúttal Toldi Attila főigazgató részletes 

tájékoztatót adott a továbbtanulás előtt álló diákok és szüleik számára 

a képzési szerkezetünkkel kapcsolatban. Vendégeink többek közt kipróbálhatták a hegesztőszimulátor használatát, 

süthettek palacsintát, gyakorolhatták az ajándékcsomagolás technikáját, megtanulhatták az újraélesztés módszer-

tanát, és megfigyelhettek látványos kémiai kísérleteket. Az biztos, hogy tartalmasan telt el a napja a reményeink 

szerint nálunk továbbtanuló, leendő kilencedikes tanulóknak. 

Óvodások az Illéssyben 

Február 28-án a Petőfi Óvodából érkeztek kis látogatók hozzánk a „Mesterségem címere” 

óvodai hét keretében. Az ovisok a 11. A osztály pincértanulóinak szakmai óráján 

ismerkedtek a felszolgáló szakmával, a pincérek szokásos öltözetével, főbb eszközeivel. 

Kipróbálták a koktélkészítést és saját készítésű kókuszgolyókat is felszolgáltak. Aprócska 

vendégeink jó hangulatban, élményekkel gazdagodva tértek vissza az óvodába.

16. oldal Illéssy Évad 



Bőröndmúzeum 

A Pénzmúzeum Bőröndmúzeum – Utazás a pénz körül elnevezésű 

pénzügyi ismeretterjesztő programsorozata április 15-én érkezett el 

iskolánkba. E kezdeményezés célja, hogy az általános pénzügyi 

ismereteket játékos, interaktív pedagógiai módszerekkel mutassa be 

a diákok számára. A résztvevő osztályok rendhagyó órákon ismerkedtek 

meg a monetáris tanács feladataival, majd a hitelügyintézők szerepébe 

bújva készítettek hitelkalkulálást eltérő jövedelmű családok számára.  

 

Ünnepi alkalmak,    jubileumi események

 
Hálaadó istentisztelet 

Október 22-én emlékeztünk meg a reformációról. A hálaadó 

alkalom vendégei voltak dr. Szilágyi Béla, a Baptista 

Szeretetszolgálat elnöke és felesége, Szilágyi Lilla, akik az életük 

néhány fontos eseményének felidézésével tették szemléletessé azt, 

hogy sokszor nehéz helyzetekben, azokat legyőzve tanuljuk meg, 

hogy mennyi szépség van az életünkben, és mi mindenért 

lehetünk hálásak. Arra is felhívták a figyelmünket, hogy ne azt 

higgyük el, amit a világban tapasztalható trendek mondanak 

rólunk, ne ezek határozzák meg önértékelésünket, identitásunkat, hanem az, amit Isten mond nekünk. 

Istentiszteletünket Bögösné Szász Edit, a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola igazgatóhelyettese és Bögös Jenő hitéleti-

nevelési igazgatóhelyettes színesítette néhány dallal. 

Szalagavató 

Január 24-én tartottuk szalagavató 

ünnepségünket a Vigadóban.  

83 végzős diák sorakozott fel a szín-

padon, hogy megkapják az utolsó 

iskolaévüket jelképező szalagot és 

jelvényt. A vendégek megtekintették 

az osztályok kisfilmjeit, majd meg-

hallgatták Toldi Attila főigazgató 

ünnepi beszédét. A végzősök 

nevében Kalmár Zsolt (13. A) 

technikustanuló búcsúzott el.  

Az ünnepélyes szalagtűzés után a végzősök műsora következett. Előbb a 2/14. KSZ humoros, verses összeállítását 

láthattuk. A 11. E néhány tagja egy modern táncszámot adott elő, végül a 13. A osztály retró stílusú táncprodukciója 

zárta az ünnepséget.  

Illéssy Évad 17. oldal 



 

 

XXI. Illéssy-bál 

Február 22-én rendeztük meg iskolánk 55. születésnapja tiszteletére alapítványi bálunkat a Művelődési Házban. 

A rendezvény fő célja idén az volt, hogy a bevételből javítani tudjuk iskolánk anyagi-technikai feltételeit, 

támogathassuk a kiemelkedő eredményt elérő tanulókat, valamint szabadidős programok, versenyek megszervezését, 

díjazását. Egyaránt emlékezetes a diákok által előadott vidám műsor, amit Tóth László tanár úr írt és rendezett, a 13. év-

folyamos tanulók retró stílusú táncprodukciója és az iskola dolgozói közössége által előadott „Hófehérke kicsit 

másképp” jelenete.  

 

 

Csatlakozás a Honvéd Kadét Programhoz 

Március 14-én ünnepélyes keretek között, a Városháza Dísztermében írták alá azt a megállapodást, amelynek 

értelmében iskolánk is tagja lett a Honvéd Kadét Programnak. Az iskola részéről Toldi Attila főigazgató, a Magyar 

Honvédség nevében Hraska Gábor ezredes írta alá a megállapodást, amelynek eredményeképpen a vármegye 

19. iskolájaként mi is részt veszünk a kadétprogramban. A program célja fegyelemre, hazaszeretetre nevelni, elméleti 

és gyakorlati készségeket fejleszteni, ezzel hozzájárulva a diákok személyiségének fejlődéséhez. A résztvevőket Szűcs 

Tamás polgármester és Gramantik Zoltán, a Honvédelmi Minisztérium főelőadója is köszöntötte.

Illéssy Art 

A Nagykun Baptista Oktatási Központ intézményünk fennállásának 55. év-

fordulója alkalmából művészeti pályázatot hirdetett jelenlegi és volt 

diákjaink számára. A különböző technikákkal készített alkotások az egyes 

szakmákban rejlő szépségeket mutatták be. A nyertesek: Somogyi Judit 

(9. TV), Szilágyi Fanni és Róbert Beatrix (9. TSZ), Kovács Krisztián (11. D), Erdős Viktória (1/13. KSZ). 

18. oldal Illéssy Évad 



 

Illéssy emlékkonferencia 

Intézményünk 2025-ben ünnepli működésének 55. évfordulóját. Ebből az alkalomból gazdag programot állítottunk 

össze, amelynek kiemelkedő eseménye volt az a kiállítás és tudományos emlékkonferencia, amelyet március 14-én 

rendeztünk meg a kisújszállási Városháza Dísztermében.  

A rendezvény nyitányaként 

Illéssy Ádám emeritus nagykun-

kapitány közreműködésével 

felavatták a Nagykunkapitányok 

emléktábláját. Ezután Toldi 

Attila főigazgató mondott 

ünnepi köszöntőt. Keserűné 

Ébner Tünde tanárnő szavalatát 

követően Farkas Noémi 

technikustanuló vett át egy 

emléklapot és jutalomkönyvet a 

Kunszövetség esszéíró 

pályázatán elért első 

helyezéséért. Szűcs Tamás polgármester születésnapi ünnepi köszöntőjében méltatta az Illéssy-iskolát és jogelődjét. 

Elismerésként egy szép emlékplakettet is átadott iskolánknak.  

Mindezek után kezdődött el a tudományos emlékkonferencia, 

amelynek előadói Dr. Pintér Zoltán Árpád PhD. történész, Dr. Ducza 

Lajos helytörténész és Dr. Bartha Júlia PhD. néprajzkutató voltak. Előadásaikból kirajzolódott a Nagykunság és benne 

Kisújszállás történelmének egy-egy fontos szelete. Végezetül Illéssy Ádám mutatta be a Díszteremben lévő Illéssy 

családról szóló kiállítást, portrékat és relikviákat.  

Forradalomi újdonság: a nagy Gasztrolit-kísérlet  

A költészet napja alkalmából egy különleges íz-irodalmi élménnyel készült az idén 55 éves iskolánk anyanyelvápoló 

tehetségműhelye, amelyhez Horváth Ferenc szakoktató is csatlakozott. A helyszín a Horváth Kert Vendéglő volt. 

A gasztronómia és a literatúra vegyítéseként jött létre a gasztrolit, amelynek irodalmi anyagát Keserűné Ébner Tünde 

állította össze, és az idézeteket az egyes ételek felszolgálása előtt diákjaink adták elő. Ezen a gasztrolit esten is 

bebizonyosodott, a költők világa olyan gazdag és sokszínű, mint a magyar konyha. Az elhangzott versek lélekápolók 

voltak, a feltálalt ételek és italok igazi ízkavalkáddal gazdagították a résztvevőket. Fellépett Simon Éva (ének), Lukács 

Titanilla, Illés Dominik, Madarász Emese, Kalmár Zsolt, Mester Alexa, Szilágyi Fanni, Vas János Dominik, Őrlős Petra, 

Pozderka Zoltán, Fehér Imre. A mi drága illéssys tanulóink ismét büszkévé tettek bennünket. 
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Tanév végi események 

Szakmunkásavató 

Végzős tanulóink május 30-án a Vigadóban 

ünnepélyes keretek között vették át szakmai 

bizonyítványaikat. Toldi Attila főigazgató nyitó-

beszéde után került sor az Illéssy Sándor-díjak 

átadására. Idén Piller Adrien tanárnő és a CLAAS 

Hungária Kft. törökszentmiklósi tanműhelye kapta 

meg ezt az elismerést. Az Illéssy Alapítvány 

pénzjutalomban részesítette a Szakma Kiváló Tanulója 

Versenyen kiválóan szereplő diákokat. A város 

képviseletében Szűcs Tamás polgármester köszöntötte 

az ifjakat, a végzősök nevében Mészáros Ferenc hegesztőtanuló búcsúzott a diáktársaitól és tanáraitól. Különleges és 

megható volt Kovács Veronika szülő búcsúzása közösségünktől. Az ünnepségen 68 ifjú szakember vette át szakmai 

bizonyítványát, valamint néhányan jutalmat és állásajánlatot is kaptak a gazdálkodó szervezetektől. 

Rendkívüli szakmai óra 

Május 27-én a 11. A osztály szociális ágazaton tanuló 

diákjai szakmai órájukon két fiatal édesanyát láttak 

vendégül, akik bölcsődés korú gyermekeiket is magukkal 

hozták. Az első órán egy „minibölcsődét” rendeztek be, 

majd a várandósság időszakáról és a gyermeknevelés 

örömeiről és nehézségeiről beszélgettek az anyukákkal.  

20. oldal Illéssy Évad 



Egy falatnyi segítség 

A májusban leégett szolnoki Evezős Csárda megsegítésére iskolánk jótékonysági palacsintavásárt szervezett. Az akció 

révén 200 ezer forintot sikerült összegyűjteni. 

 

„Ments meg!” 

Pécsett rendezték meg a „Ments meg!” Országos Baptista Középiskolás 

Rendészeti és Katasztrófavédelmi Versenyt. A versenyzőknek rendkívül 

összetett feladatsort kellett teljesíteniük, amelyben kemény fizikai kihívások 

és elméleti próbák is szerepeltek. A többségében fiúkból álló csapatokkal 

szemben Lakatos Veronika, Kocsis Csenge, Oláh Melánia és Seres Vanessza 

fantasztikus teljesítményt nyújtva a 4. helyen végzett. A csapat felkészítője 

Borók-Varró Veronika tanárnő volt. 

Wellness a Margitszigeten 

A Schnitta Sámuel Emlékcsapatversenyen harmadik helyen végző diákjaink 

jutalmul egy kétnapos wellness pihenésen vehettek részt a Margitszigeten 

található Margaret Island Ensana Hotelben. A résztvevők egyúttal a Margit-sziget 

látnivalóit is felfedezték. 

Szakmai nap a Kincsem Parkban 

Június 14-én 31 diákunk számára adódott különleges lehetőség 

arra, hogy részt vegyenek egy nagyszabású rendezvény catering 

munkájában a Kincsem Parkban. Két óra alatt négy turnusban 

4200 vendéget kellett kiszolgálni. Diákjaink kiválóan helytálltak, 

precízen, koncentráltan végezték munkájukat. Hazaúton 

sikeresnek értékelték a napjukat.

Illéssy Évad 21. oldal 



 

Diákönkormányzati nap 

Az iskola diákönkormányzati napja június 20-án került 

megrendezésre. Először Csehné Jámbor Brigitta bűnmegelőzési 

előadó hívta fel a tanulók figyelmét a nyári szünet veszélyeire. Ezt 

követően az osztályoknak 10 állomáshelyen kellett feladatokat 

megoldani. Ezek között volt iskolatörténeti totó, az 55. tanév 

eseményeinek időrendbe állítása, szakmák felismerése, vagy épp 

az iskolavezetők neveinek alumínium lapocskákba ütése.  

 

Lengyelországban jártunk 

A Waclaw Felzak Alapítvány által meghirdetett pályázat segítségével 

25 diák és két pedagógus vehetett részt lengyelországi tanulmányi 

kiránduláson június 12. és 15. között. Az utazás során rövid pihenőt tettek 

Wieliczkában. Ezt követően látogattak el az auschwitz-birkenaui koncent-

rációs tábora. Az ott történt szörnyűségekről angol nyelvű idegenvezető 

mesélt a csoport tagjaink, akik a magyar deportáltak emlékhelyén koszorút 

helyeztek el. Krakkóban bekapcsolódtak a Posztócsarnok vásári forgata-

gába, sétáltak az óvárosban és a Visztula partján, megnézték a Wavelt.  

Tablók, osztályképek

  

22. oldal Illéssy Évad 

11. E osztály, osztályfőnök Kovács-Nagy Nóra, volt osztályfőnök: Törös Ágnes 

11. D osztály, osztályfőnök: Keserű Sándor 



  

13. A osztály, osztályfőnök: Galambos Orsolya 

11. C osztály, osztályfőnök: Demeter István 
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Illéssy Évad  

az Illéssy Sándor Baptista Középiskola kiadványa 
Megjelent 2025 júniusában, 150 példányban.  

Főszerkesztő: Toldi Attila főigazgató 

Szerkesztő: Perneki Adél, Varga Anikó 

Technikai szerkesztő, tördelés: Törös Ervin 

A szerkesztőség címe: 5310 Kisújszállás, Arany János u. 1/A  

: (59) 321-329 : illessy@illessy.edu.hu 

Web: https://illessy.baptistaoktatas.hu 

2/14. KSZ osztály, osztályfőnök: Piller Adrien 

13.E osztály, osztályfőnök: Bagdányné Szél Zsuzsanna 

24. oldal Illéssy Évad 


